
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING ) 
 

Sekolah : SMP Lazuardi Haura GCS 
MataPelajaran : Pendidikan AgamaIslam 
Kelas/Semester : VIII /Ganjil 
MateriPokok : Macam-macam sujud 
AlokasiWaktu : 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran s 
       Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring), peserta didik diharapkan dapat: 

 Menyebutkan macam-macam sujud 

 Menjelaskan pengertian sujud sahwi tilawah dan syukur dengan benar 

 Menjelaskan ketentuan-ketentuan sujud dengan benar 

 Menjelaskan Hikmah melaksanakan sujud dengan benar 
 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran  
 

KEGIATAN PENDAHULUAN (15 MENIT) 

Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdoa kemudian dilanjutkan membaca Alquran surat Ayat 
Pilihan memperhatikan kesiapan siswa  dengan mengisi lembar kehadiran mengaitkan pelajaran yang telah lalu 
dengan materi yang akan Disampaikan 

●  

KEGIATAN INTI ( 90 MENIT ) 

 Peserta didik mengamati tayangan video tentang sujud membaca buku tentang sujud dan mendengarkan 
penjelasan guru tentang sujud  

 Guru memfasilitasi peserta didik untuk bertanya dan peserta didik bertanya tentang sujud 

 Peserta didik mengumpulkan berbagai informasi si dari berbagai sumber tentang sujud 

 Peserta didik menganalisis informasi tentang sujud 

 Peserta didik mengkomunikasikan hasil diskusinya dengan kelompok lain 

 Peserta didik bersama guru menyimpulkan hasil pembahasan tentang sujud 

 Guru memberi penguatan tentang sujud 

 Guru menghakhiri dengan salam penutup pertemuan hari ini. 

 
C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

 Penilaian pengetahuan melalui penilaian diri dan antar teman serta jurnal 

 Penilaian pengetahuan melalui tes tertulis multiple choice fill in essay dan matching 

 Penilaian keterampilan melalui tes unjuk kerja 
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Kepala Sekolah SMP Lazuardi Haura GCS Guru Mata Pelajaran 
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